

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Вторник, 15 мая 1984 г.

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 79 [13957]

Цена 2 коп.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

СКОРО — НА ПАСТЬЩА!

Восьмой день распыляют влагу над лугами «Фрегаты» Константиновской птицефабрики. Самые близкие луга отведены под пастбище для дойного стада. Коровам не придется ходить на далекое расстояние: меньше устанут — больше дадут молока.

Весь крупный рогатый скот уже разбит на группы и закреплен за пастухами: пять групп — двенадцать пастухов вместе с подменими. Среди них такие опытные животноводы, как Виктор Сергеевич Клыгин, Егор Михайлович Кузнецов, Михаил Сергеевич Бычков, и молодые — Александр Балалкин, Сергей Басов, Юрий Садов. Есть кому учиться, есть кому и учиться. В помощь животноводам планируется смонтировать установку «электропастуха».

Выгонять скот на пастбища будут в двадцатых числах мая, а пока и коровы, и молодняк на ферме. Проходим по скотным дворам. Животные в основном хороший упитанности, а это значит, что с переходом на сочные корма на ферме должны подняться и надоли, и привесы. Работает «коромец». Он будет действовать в течение дня, за исключением короткого перерыва, на который запланирована реконструкция с целью увеличить мощность и разнообразить «блюда» для коров и молодняка.

Заведующая фермой Т. А. Качалова обращает нашу внимание на то, что все животные уже подготовлены к выходу на пастбища: сделаны необходимые прививки, подразделены копыта и т. д. Для этого на ферму была приглашена группа студентов — будущих ветврачей и зоотехников.

Справляем Тамары Александровны, как будет организован водопой в летнее время, когда жажды у животных повышенная, и узнаем, что для обеспечения обильного питья

есть и пруды, и передвижные механизированные поилки.

Пастбища пастбищ, а кормушки тоже не должны пустовать. На время доения и на ночь планируется давать коровам скоженную траву. Добыча и доставка сочных кормов на ферму возложена на механизаторов, которые входят в состав подрядной бригады по производству молока и получают оплату за конечную продукцию.

Молодняк — предмет больших заботы константиновских животноводов. Заведующая

РЕПОРТАЖ

фермой Т. А. Качалова и ветврач И. Ф. Ковейкин рассказывают, что метод холодного закаливания телят оправдан сейчас полностью, поэтому летом молодняк будет находиться на свежем воздухе круглосуточно, для чего два отдельных лагеря уже построены, в третий достраивается. Группы молодняка сгруппированы по весовым категориям.

На ферме рядом с условиями социалистического соревнования на 1984 год вынесены дополнительные условия соревнования на пастбищный период. В них особо выделены обязательства животноводов на предстоящее лето: произвести 900 тонн молока, из них продать государству 865; от 175 коров и кетелей получить за лето 42 головы приплода, надоить от фурштаковой коровы по 2250 килограммов молока, добиться среднесуточного привеса молодняка не менее 650 граммов.

Условия морального и материального стимулирования предусмотрены для всех работников фермы — рядовых животноводов и специалистов, отдельно для операторов машин-

ного доения, телятниц, мастеров, техников-осеменителей, слесарей и механизаторов по добыванию кормов. Среди средств поощрения — почетные грамоты, благодарности, благородности, заслуги с занесением в трудовую книжку, вымпели победителей, дипломы, подъем флага трудовой славы и денежные премии. Их можно заработать только в случае безусловного выполнения заданий по надоям и привесам и только при условии продажи всей продукции первым сортом. Кроме того, операторы машинного доения и техники по искусственному осеменению должны добиться такого положения, чтобы сервиспериод у коров не превысил 60 дней, выход телят составил не менее 100 процентов; телятницы должны добиться полной сохранности поголовья.

Через несколько дней для молочнотоварных ферм района наступит трудный переходный период. Чтобы не допустить снижения надоев, на ферме Константиновской птицефабрики предусмотрели на это время особый рацион, где летние корма сочетаются с зимними, соблюдена постепенность в увеличении объема зеленой травы, заласены минеральные добавки. К сожалению, и это ферма, и другие молочнотоварные фермы района испытывают недостаток мела. Специалистам районного сельскохозяйственного управления следует решить вопрос об обеспечении этим необходимой кормовой добавкой.

Уже теперь животные МТФ Константиновской птицефабрики много времени проводят на свежем воздухе, в загонах. Подует с лугов ветер, понесет аппетитный запах травы — и коровы поворачивают головы навстречу запахам: скоро, скоро — на пастбища!

П. ШЕРСТИН,
Р. ФАТЮЩЕНКО.

ПЛАН ПЯТИ МЕСЯЦЕВ ВЫПОЛНЕН!

10 мая животноводы племсовохозя «Фоминское» взяли очередную трудовую высоту: завершили пятимесячный план продажи государству молока в объеме 1633 тонны. Это создает возможность до конца месяца отправить на молоко завод еще не менее 320 тонн.

Высокие надоли в последние дни эмиссии получают работники Лысцевской фермы, где трудится подрядная бригада.

Наши передовые доярки М. А. Пеезд и А. Е. Качегарова, — рассказывает заведующая фермой Татьяна Васильевна Сидорова, — в эти дни получают до 21—22 кг молока от коровы, а по ферме среднесуточный надой составляет 20 килограммов. Скоро начнем скашивать рапс. Зеленая подкормка даст возможность закрепить достигнутый успех.

Хорошо идут дела и на

комплексе, где созданы два подрядных звена. В среднем по племсовохозя «Фоминское» от каждой коровы животноводы надаивают по 14 кг молока — на 700—800 граммов больше, чем в майские дни прошлого года. Таков эффект соревнования под девизом «Идти дальше, добиваться большего!».

Р. СТЕПНОВА.

ТРИКОТАЖ ПО ЗАКАЗАМ НАСЕЛЕНИЯ

Панковское ателье № 1 Люберецкой межрайонной трикотажной фабрики давно пользуется популярностью среди люберчан. Многие женщины носят связанные здесь платья, юбки, джемперы. Ассортимент в ателье довольно большой, да и ширь представлена самых

разнообразных расцветок.

За I квартал коллектива занял второе место в социалистическом соревновании. План четырех месяцев выполнен досрочно. Хорошим подспорьем стал бригадный метод, который внедрен среди швейников.

За хорошую работу не раз

отмечались вязальщицы Н. А. Прибыткова, С. И. Соловьева, З. И. Чикина, Л. Н. Еремина. В швейном цехе ударно трудаются А. А. Степанова, П. Д. Карякина и другие. Внимательна к посетителям приемщица В. А. Кукушкина.

Н. РЫБИНА.

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ —

НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

ПОДДЕРЖИВАЕМ ЕДИНОДУШНО

Родившись на Лыткаринском заводе оптического стекла, патриотическая инициатива «Мы — наследники фронтовых бригад» стала достоянием комсомольско-молодежных коллективов района. Они зачислили в свой состав люберчан, павших в годы Великой Отечественной войны. Глубоким смыслом наполнено это начинание. Трудясь за себя и за тех, кто пал в сражениях за Родину, комсомольцы и молодежь тем самым высступают за мир, укрепляют оборонное и экономическое могущество Страны Советов.

Вот и наша бригада токарей включила в свой состав Михаила Пугачева, вожака комсомольцев-ухтомцев, павшего в боях за Родину. Заработанные средства мы перечисляем в Советский фонд мира.

Почти два года назад бригада станочников Героя Социалистического Труда А. И. Макарцевой и наша выступили с обращением — к 40-летию Победы.

Наша бригада единодушно поддерживает этот призыв и приложит все усилия, чтобы выполнить намеченное. Хочу сказать, что слово у нас не расходится с делом. Задание четырех лет уже закончено.

В. ЛЮБЬКОВ,
бригадир завода имени Ухтомского, делегат XIX съезда ВЛКСМ.



БУДЕТ ПЯТИЛЕТКА БРИГАД

С пониманием восприняли Обращение участников областного митинга, посвященного празднику Победы, труженики Люберецкого электромеханического завода. На долю советских людей в годы Великой Отечественной войны выпало немало лишений. Это тяжелое время не забыть никому. Но наш народ выстоял, победил. И всегда готов дать отпор агрессору. Для этого необходимо укреплять экономическую и оборонную мощь страны, работать еще лучше, эффективней.

Многие бригады электромеханического завода из месяца в месяц перекрывают задания, овладевают все новыми высотами в труде. Рабочие завода при поддержке специалистов, отзываюсь на Обращение участников областного митинга, изъявляют желание повысить трудовую отдачу, чтобы новыми успехами встретить 40-летие славной Победы. На участке металлоконструкций, выпускающем продукцию для электрификации железных дорог, давно уже соревнуются бригады сварщиков Михаила Яковлевича Бычкова и Владимира Васильевича Фетисова. Хорошо знают свое дело коммунисты. Свой бесценный опыт постоянно передают молодым труженикам. Сейчас бригады настолько опережают задания, что их коллеги измеряют на 40-летие Победы завершить пятилетие планы. Это их конкретный ответ на инициативу передовых коллективов области.

На снимке: М. Я. Бычков и В. В. Фетисов.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ ГАЗЕТЫ

ТЕРРИТОРИЯ БЛАГОУСТРОЕНА

Заметка по письму читателя проявляющих по адресу: поселок Томилино, улица Гоголя, дом № 20, под заголовком «Навстречу месяцнику по благоустройству» была опубликована в «Люберецкой правде» в апреле. В ней шла речь о необходимости закрыть самовольно автостоянку, которая мешает спокойно отдыхать после работы. Говорилось о том, что

здесь надо благоустроить территорию. В настоящее время, как сообщили из ЖКХ, территория огорожена. Сюда завезена плодородная земля. Высажена трава. Будут проведены посадки деревьев и кустарника. Заезд грузовых машин к дому № 20 по ул. Гоголя исключен. Жалобы от жителей больше не поступают.

В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЦКОГО ГОРСОВЕТА ПИСЬМАМ- ВНИМАНИЕ

Исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов рассмотрел вопрос об итогах работы с предложениемами, заявлениями и жалобами граждан, поступившими в исполнком горсовета в I квартале 1984 года.

В исполнкомах городских и поселковых Советов, на предприятиях и в организациях района в основном своевременно рассматриваются письма граждан. Значительная часть писем проверяется с участием депутатов и представителей общественности с выездами на места.

Вопросы, связанные с обращениями граждан, обсуждаются на сессиях Советов, заседаниях исполнкомов и постоянных комиссий. Исполнкомы Советов организуют проверки состояния работы с письмами на предприятиях и в организациях.

Исполнком Люберецкого горсовета ежемесячно проводит день открытого письма, и за выполнением предложений и замечаний, высказываемых гражданами на таких встречах.

Чах установлен постоянный контроль.

Вместе с тем исполнком горсовета отметил, что отдельные организации недостаточно принимают мер, направленных на устранение причин, которые вызывают обоснованные нарекания граждан. Не в должном уровне организованна работа с письмами в городском жилищном управлении, в институтах горнохимического сырья, горного дела, ВНИИСТРОМе, на заводах «Монтахавтоматика», электромеханическом, в исполнкомах Малаховского и Красковского посоветов.

Решение исполнкома Люберецкого горсовета по данному вопросу обязывает исполнкомы Советов, руководители предприятий и организаций принять действенные меры для устранения недостатков.

ГОТОВИТЬСЯ К ЗИМЕ

На заседании исполнкома Люберецкого горсовета рассмотрены итоги прошедшего осенне-зимнего периода и задачи по подготовке к отопи-

тельному сезону 1984—1985 года.

Городские службы, исполнкомы посоветов, предприятия и организации к минувшему осенне-зимнему сезону провели определенную работу, что позволило обеспечить в основном потребности населения и производства в тепле, воде, электроэнергии, топливе, поддерживать в порядке автодороги, поддерживать необходимый уровень благоустройства и санитарного состояния в микрорайонах.

Однако в течение сезона из-за слабого контроля за ходом подготовки к зиме случались перебои в снабжении теплом, электроэнергии, срывы рейсов автотранспорта. Отдельные предприятия допустили перерасход природного газа.

Придавая важное значение обеспечению нормальных условий жизни людей и беспрофильной работы всех отраслей народного хозяйства района в зимний период, исполнком горсовета своим решением обязал исполнкомы посоветов, городские службы, руководителей предприятий и организаций принять необходимые конкретные меры по подготовке жилого фонда, источников и сетей тепла, газа, воды, электроснабжения к очередному сезону.

ЗАСЛУШАН ОТЧЕТ ДЕПУТАТОВ

Вопрос о деятельности работавших на предприятиях депутатов местных Советов в свете решений апрельского Пленума ЦК КПСС рассмотрен недавно на заседании парткома Томилинского завода полупроводниковых приборов.

О выполнении своих обязанностей на посту избранников народа рассказали многие из 18 депутатов Люберецкого городского и Томилинского поселкового Советов.

Интересными были сообщения депутатов Люберецкого городского Совета — членов исполнкома горсовета редактора В. П. Несова, испытательницы Т. Н. Чиковой, бригадира Г. С. Мурзакаевой. Активно также работают депутаты Томилинского поселкового Совета В. И. Королева, А. С. Калмыкова, В. П. Ушакова и другие. Они регулярно ведут прием избирателей в своих округах, активно участвуют в деятельности соответствующих постоянных комиссий, многое делают по выполнению наказов избирателей. Выяснилось также, что депутат Томилинского поселкового Совета В. Н. Самодуров нерегулярно ведет прием избирателей, неактивно участвует в работе своей постоянной комиссии.

В принятом решении парткома подчеркнуто, что все труженики завода, являющиеся депутатами местных Советов, обязаны не только показывать пример в работе, но и добросовестно выполнять свои депутатские обязанности, пропагандировать большую инициативность.

Намечено также ввести в практику заслушивание работающих на предприятиях народных избранников о выполнении ими депутатских обязанностей на общих собраниях трудовых коллекти- вов.

В. МИХАЛОЧКИН,
заместитель секретаря
парткома завода.

За плечами капитана трех орденов Славы Павла Дмитриевича Азарова большой жизненный путь ратных подвигов и трудовой доблести. В грозные годы Великой Отечественной войны П. Д. Азаров мужественно и умело сражался против немецких врагов. Павел Дмитриевич участвовал в двух исторических парадах на Красной площади: 7 ноября 1941 года и 24 июня 1945 года.

Ветерана хорошо знает молодежь района по встречам.

О. ГРИЦЕВА.



ИСПОЛКОМ Лыткаринского городского Совета народных депутатов утвердил график проведения совместных рейдов общественной инспекции охраны природы, добровольных народных дружин, отдела внутренних дел по обеспечению порядка в местах массового отдыха и пресечению нарушений правил природопользования на период с мая по сентябрь.

В ходе проведения рейдов их участники зафиксировали свыше 30 различных нарушений правил природопользования.

Известно, что во время нереста лов рыбы не разрешается, поскольку препятствует размножению и восполнению ее запасов. Но встречаются люди, которые пренебрегают запретом. Недавно, например, примерно в 2 часа ночи на Москве-реке занимались неконным ловом рыбьи работники завода оптического стекла Н. М. Афанасьев, А. Н. Бландинский, А. Н. Новиков, П. Н. Химушкин, житель г. Лыткарино О. Н. Коцтин. У А. Н. Бландинского и П. Н. Химушкина оказалось по полтора килограмма наловленной рыбы. Она изъята, также как и запрещенные орудия лова у них и других браконьеров, изъята налущенная двухместная лодка у О. Н. Коцтина.

Материалы о нарушении направлены в администрацию комитета по охране природы.

Материалы о нарушении направлены в администрацию комитета по охране природы. На линке земли не зарубцовывается растительностью 5—7 лет. Нормативные акты предусматривают административную ответственность за нарушение лесного законодательства. В частности, за пренебрежение требованиями пожарной безопасности в лесах виновные граждане могут быть оштрафованы.

ОХРАНА ПРИРОДЫ — ДЕЛО КАЖДОГО

В ОБЩИХ ИНТЕРЕСАХ

очевидно, напомнить, что согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР от 27 марта 1964 года «Об усилении административной ответственности за нарушение правил рыболовства и охраны рыбных запасов в водоемах СССР» вновьные граждане, если их прступки не влекут за собой уголовной ответственности, могут быть подвергнуты штрафу в размере до 50 рублей, а должностные лица — до 100 рублей.

Огонь — опаснейший враг леса. Ежегодно в лесах Подмосковья происходит до двух тысяч загораний, наносящих большой, а порой непоправимый ущерб флоре и фауне. Зачастую причиной возникновения пожара становится неизрежность людей: брошенные окороки, горящая спичка, незатушенный костер. Но даже если костер не вызовет распространения огня, он же на лице земли не зарубцовывается растительностью 5—7 лет. Нормативные акты предусматривают административную ответственность за нарушение лесного законодательства. В частности, за пренебрежение требованиями пожарной безопасности в лесах виновные граждане могут быть оштрафованы.

Вот так же только о личных интересах пекутся владельцы легковых автомобилей москвичи В. И. Волков, А. В. Жигачев, житель г. Лыткарино В. М. Нищенко.

Стоит на берегу Москвы реки мыть свои машины. Воле лодочной станции на

ШКОЛЬНОЙ РЕФОРМЕ — ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ

ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

В педагогических коллективах школ г. Дзержинского прошло заинтересованное обсуждение материалов апрельского Пленума ЦК КПСС, который поставил серьезные задачи перед учителями, руководителями базовых предприятий, всеми теми, кто ведет работу с подрастающим поколением. В ходе обсуждения постановления ЦК КПСС о школьной реформе отмечалось, что парторганизации дзержинских школ имеют определенный опыт совершенствования трудового и нравственного воспитания учащихся, который должен стать платформой для преобразований. Так, во всех школах установлены единые политики, созданы клубы политических знаний, действуют три комнаты боевой и трудовой славы. В школе № 32 регулярно проводятся занятия политклуба «Актуальные проблемы идеологической борьбы».

Существует связь с базовыми предприятиями в плане трудового обучения, но она недостаточна. В школах старшеклассники получают навыки по 8 профессиям, среди которых: токарь, электромонтер, электротехник, каменщик. Однако результаты пока не могут нас радовать. Приведу такой факт. Из ста человек, ежегодно обучающихся строительной профессии, только шесть пошли работать в строительные организации. Причины кроются и в том, что строительно-монтажное управление № 5 недостаточно уделяет внимания своей подшефной школе № 35. Производственная практика проводится здесь на низком уровне, нет закрепления наставников за бригадами учеников, не всегда школьники обеспечены фронтом работ. Зачастую им приходится выполнять подсобные операции, а не учиться строительному делу. Конечно, такое знакомство с местом будущей работы не привлекает, а скорее отталкивает.

Руководству СМУ совместно со школой, необходимо пересмотреть свои взаимоотношения.

В школе № 33 слаба материальная база: мастерские расположены в полуподвалном помещении, не отвечающем предъявляемым требованиям. Дзержинскому реформаторам придется уделить внимание этой проблеме.

НОВЫЕ КНИГИ

В Люберецкий головной книжный магазин поступили новинки:

З. В. Сергеева, Г. Т. Химченко. Справочник нормировщика.

Справочник поможет специалистам колхозов, сельхозорганизаций, аграрных объединений в улучшении нормирования труда, извлечению из него обоснованных норм выработки, времени и затрат труда, а также в гидроизоляции, применительно к конкретным природно-экономическим условиям сельскохозяйственного производства.

Видел чистоту на автомашине житель г. Лыткарино Г. М. Зинин. А ведь грязь с частицами масла и бензина попадает в реку, откуда берется и питается вода. Мало того: пять граммов нефтепродуктов заглатывают непроницаемой для воздуха пленкой 50 кв. метров водной поверхности.

Да и на земле капли горючесмазочных материалов убивают растительность. Потому и защищается въезд автотранспортных средств в лесопарковую зону. Кроме того, они уплотняют почву настолько, что после на нее дождь не может подняться растения. Но macht ради собственного удовольствия и удобства в лесопарковый массив живет Люберец Ю. Г. Подколзин на мотоцикле, начальник автомотопарка № 9 г. Таксомоторного парка г. Москвы Г. Г. Данилов, начальник отдела Лыткаринского завода оптического стекла С. А. Ушаков на машинах. Въезжает в зеленые насаждения водитель такси, автомотопарка № 1787 В. Г. Соловатин.

По всем перечисленным нарушениям составлены протоколы и направлены в администрации и комитеты по месту жительства виновных.

А. ЯШКОВ, председатель общественной инспекции охраны природы г. Лыткарино.

15 мая 1984 г.

БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА!

СВОДКА

о продаже государству сельскохозяйственной продукции за четыре месяца 1984 года в процентах к соответствующему периоду 1983 года и плановому заданию

МОЛОКО

Колхоз им. Ленина	в 3,3 р.	139,7	137,5	в 2,2 р.
Константиновская птицефабрика			OPX «Коренево»	117,3 156,4
ТППО	114,2	113,9	«Петровское»	102,8 117
OPX «Коренево»	112,1	119,4	Совхоз «Белая Дача»	102 102,8
Племобъединение «Петровское»	104,9	105,3	Томилинское птицеводческое объединение	90,2 97,8
в том числе:			По району	97 102,2
Племсовхоз «Фоминское»	115,2	111	ЯИЦО	
ГПЗ «Петровское»	110,1	106,2	Томилинское птицеводческое объединение	109,7 110,5
Племсовхоз «Ульянин»	106,5	100,4	ОВОЩИ	
Племсовхоз «Малышево»	80,9	102	Колхоз им. Дзержинского	141,8 149,8
хоз им. Дзержинского	104,7	106,3	Колхоз им. Ленина	115,1 179
По району	110,5	110,9	Совхоз «Белая Дача»	110,5 120
МЯСО			По району	116 127,4
Колхоз им. Дзержинского	в 3 р.	171,4		

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Соревнуясь под девизом «Идем дальше, добиваться большего», труженики совхозов и колхозов нашего района добились значительных успехов. За четыре месяца государству продано 7880 тонн молока, 4522 тонны мяса, 209 млн. яиц и 8771 тонна овощей. Сверхплановая реализация составила по молоку 773 тонны, по мясу — 95 тонн, по яйцу — 18,5 млн. штук, по овощам — 1884 тонны. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года молока продано больше на 750 тонн, яиц — на 20 млн. штук, овощей — на 1211 тонн, а вот реализация мяса «снизилась» на 40 тонн.

Успешно справляются с приватными на четвертом году пятилетки социалистическими обязательствами колхозы им. Ленина и им. Дзержинского. Они обеспечили существенную прибавку продукции к плану и соответствующему периоду прошлого года.

Выступая с инициативой «Чет-

вертому году пятилетки — кардиальное повышение эффективности и качества труда», коллектив совхоза «Белая Дача» последовательно воплощает ее в жизнь. Белодачинцы продают государству мяса на 40 тонн больше, чем за четыре месяца прошлого года, а овощей — на 641 тонну. Вся прибавка достигнута только за счет интенсификации производства: роста урожайности овощей и среднесуточных привесов свиней.

Хорошо потрудились в обозреваемом периоде работники молочнотоварных ферм и комплексов. Все хозяйства план четырех месяцев по продаже государства молока перевыполнены. Наибольшую прибавку к плану уровня прошлого года обеспечили животноводы племсовхоза «Фоминское», колхоза им. Ленина, Константиновской птицефабрики, госплемзавода «Петровское» и OPX «Коренево».

Качество работы ферм харак-

теризует такой показатель, как надой от фуражной коровы. Во всех хозяйствах, кроме племсовхоза «Малышево», он выше, чем на 1 мая 1983 года. Значительно подняли продуктивность дойного стада на госплемзаводе «Петровское» (+136 кг на корову), в колхозе им. Дзержинского (+100 кг), в колхозе им. Ленина (+67 кг), в племсовхозе «Фоминское» (+55 кг), в OPX «Коренево» (+51 кг).

Приятно отметить, что качество продукции улучшилось почти во всех хозяйствах. Колхозы им. Дзержинского и им. Ленина, OPX «Коренево» и Константиновская птицефабрика в этом году продают только первосортное молоко. В целом по району доля молока первого сорта в общем объеме реализованного составила 99,1 проц., это почти на 2 проц. больше, чем за четыре месяца прошлого года. Появились и такие показатели, как товарность и содержание жира в молоке, что упрочит экономику животноводческой отрасли.

Если молочнотоварные фермы работают ритмично, то показатели по производству мяса месяц от месяца колеблются в сравнении с соответствующим периодом прошлого года. На данном этапе они высокие у животноводов совхоза «Белая Дача», OPX «Коренево» и племобъединения «Петровское». Томилинское птицеводческое объединение недодежка к заданию 44 тонны мяса и отстало на 211 тонн.

У овощеводов зеленый конвойер пока работает за счет урожая из теплиц. Но в скромном времени должна пойти продукция и с поля: редис, салат, щавель. Чтобы зеленый конвойер и вперед действовал бесперебойно, необходимо большое внимание уделить поливу овощных плантаций.

Нуждаются в поливе пастбища и луга, ведь скоро зимний конвойер может быть вынужден кончиться, а трава пока низкорослая: тепла хватает, а влаги нет.

Многогодичные летние забо- ты селян. Роль организации труда в это время заметно возрастает. Это должны учить в своей работе и специалисты, и общественные организации.

В. ГРОМЫКО,
госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

НАПРЯЖЕННОСТЬ НОРМЫ

В современных условиях успехи на производстве не могут определяться только рекордными показателями передовиков, а зависит в первую очередь от слаженной, высокоорганизованной, ритмичной работы всего трудового коллектива.

Реальные, не требующие дополнительных затрат, резервы производства — это дальнейшее укрепление государственной, трудовой и производственной дисциплины, усиление ответственности каждого за конечные результаты труда бригады, участка, цеха, предприятия в целом.

Важное значение здесь имеет состояние организаций и нормирования труда. Причем наибольший успех в борьбе за ликвидацию потерь рабочего времени приносит дальнейшее расширение сферы нормирования, постоянно улучшение структуры и качества действующих норм.

На предприятиях коврового объединения постоянно проводится работа по совершенствованию нормирования труда. В целях дальнейшей активизации ее, усиления материальной и моральной заинтересованности людей в применении прогрессивных нормативов с 1982 года проводится смотр-конкурс на лучшую постановку нормирования и одновременно конкурс на звание «Лучший специалист объединения по нормированию труда».

В смотр-конкурсе участвуют все производственные подразделения объединения. Они оцениваются по трем категориям: высшей, первой и второй. Высшая категория присваивается в том случае, если показатели отвечают всем современным требованиям. Первая категория — если показатели уровня нормирования превышают среднедотираслевые. Вторая категория — если они ниже среднедотираслевых. Комиссия учитывает сферу применения технически обоснованных норм и напряженность их. Она может высказать и свои замечания. Так, по предложению комиссии были установлены нормы для 89 рабочих-помощников Констан-

тиновской фабрики. Пересмотрены нормы по некоторым профессиям в придирально-красильном производстве Люберецкого комбината и в смесовом отделе Балашихинского филиала.

Смотр оказывает свое положительное влияние. В ходе него только за минувший год на 6,9 процента увеличилось число рабочих-помощников, которые перешли на технически обоснованные нормы. Всего нормируется труд 97,6 процента помощников. Что же касается сдельщиков, то технически обоснованные нормативы выработки применяются у всех.

Первое место за прошедший год в смотре занял коллектив придирально-красильного производства Люберецкого комбината. Второе — коллектив ткацкого цеха комбината. Третье — коллектив Константиновской фабрики. Они награждены почетными грамотами, денежными премиями.

Звание «Лучший специалист объединения по нормированию труда» с вручением денежных премий присвоено старшему нормировщику придирально-красильного производства Л. И. Рябовой, старшему нормировщику ткацкого производства Р. Г. Марочкиной, нормировщикам Константиновской фабрики Л. П. Серовой, Л. В. Морковой, заместителю начальника отдела труда и зарплаты объединения З. Б. Молоковой.

Смотр-конкурс проведен на 1984—85 годы. Отделом труда разработан план организационных мероприятий. В частности, предусмотрены совершенствование бригадных форм организации и стимулирования труда, подготовка эталонных норм выполнения для ткачей, придильщиков, распространение передового опыта, проведение конкурсов рабочего мастерства.

Всем этим мы преследуем конкретную цель — обеспечить дальнейший рост производительности труда.

Р. ИЛЬЧЕВА,
начальник отдела труда
и зарплаты коврового
объединения.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

БЕСПРИЗОРНЫЕ КАРЬЕРЫ

Куда едут отдыхать многие любители в жаркий летний день? Конечно, на наши знаменитые карьеры — Гремчевский и Котельниковский. Чистая, прозрачная вода, белый песок, зелень вокруг... Не удивительно, что сюда приезжают на выходные дни даже из других населенных пунктов.

Но не все благополучно на карьерах. На Гремчевском водоеме, например, еще давно была организована лодочная станция. Где же она теперь? Ее нет и в помине. Но это главное. Без надзора оказались наши карьеры. Нередки случаи, когда отдыхающие подъезжают

прямо к воде на автомобилях и мотоциклах, и тут же моют их.

Особенно печальное зрелище представляют берега водоемов после субботних и воскресных массовых посещений. Кругом валяются остатки пищи, окурки, битые бутылки и банки. А ведь на пляже всегда много детей. Тут и до беды недалеко.

Скоро наступит новый очедный купальный сезон, и очень хотелось бы, чтобы ситуация здесь изменилась к лучшему. Пора местным органам власти всерьез подойти к этому вопросу и найти беспризорных карьерам надежного хозяина.

В. КОЛОМЕЦЕВ.



БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

НА СТРАЖЕ МИРА

жизненные интересы всего человечества.

За океаном, однако, затевают очередной «крестовый поход» против социализма, оттуда раздаются призыва отправить нашу страну на «клепилице истории». Как отмечают обозреватели, со временем гитлеровской Германии не было режима, который бы столь открыто, как рэйгановский, заявляя о своих претензиях на мировое господство и «праве» подавлять народы, идущие не угодным ему путем. И не только заявляя, но и всеми доступными ему средствами — от психологических диверсий до экономической войны, от секретных операций ЦРУ до открытой агрессии — конкретными, реалистическими учитываяющими международного гангстеризма.

У советских людей нет более страшного стремления, чем под мирным небом заниматься мирным созидательным трудом. Трудно назвать такую важную для дела всего мира проблему, по которой СССР и другие социалистические государства не выступили бы за последние годы с конкретными, реалистическими предложениями, учитываяющими международного гангстеризма.

Советские люди не хотят наращивания вооружений, они занятятся в их сокращении с обеих сторон. Но в условиях резкой активизации наиболее оголтелых сил империализма наше государство обязано принять все меры, чтобы обеспечить свою безопасность и безопасность своих союзников, не допустить нарушения сложившегося в мире военного равновесия, которое стало историческим завоеванием сил мира и прогресса.

Этот курс Коммунистической партии Советского Союза и Советского государства находит широкий отклик и понимание миролюбивых сил во всех уголках планеты. «С немецкой земли не разжига начаться новая война. Нет! — американским ракетам!»

— это требование стало главным в ходе весенних маршей мира, прошедших по всей ФРГ. С размещением американского оружия первого удара не стихает, как чаю надеялся в Вашингтоне и других натовских столицах, а, напротив, все шире развертывается борьба за мир, за вывод американских ракет в Англии, Италии, Голландии и других странах Европы. В самих США антивое движение становится все более массовым, ибо несмотря на все пути виноваты администрации обличать свою агрессивную политику, скрыть ее под тогой фальшивого миролюбия, все больше американцы осознают, что реализация провозглашенного нынешним правительством США курса на «мир на основе силы», на

подготовку к ядерной войне ввергнет в катастрофу их собственную страну. И не случайно даже ведущая буржуазная газета Америки «Нью-Йорк таймс» дает такую оценку нынешнему правительству США: «Одержимое идеей военной силы, оно так и не уяснило себе, что статус великой державы влечет за собой определенную ответственность. Это не просто возможность выкручивать руки другим. Это значит понимать, что сила имеет свои пределы, что национальный престиж можно подорвать, если поддерживать недостойные цели, что не все интересы являются «жизненно важными». Наше правительство так и не стало зрелым и теперь уже, видимо, не станет.

Что касается нашей страны, то она предпринимает все усилия, чтобы выполнить завет 1945 года — сохранить мир для нынешнего и будущих поколений.

В. ЧЕРНЫШЕВ.
(ТАСС).

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЛЮБЕРЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

проводит 19 мая 1984 года в 14 часов день открытых дверей.
В училище приглашаются учащиеся 8-10 классов и родители.

Адрес училища: г. Люберцы, ул. Красная, 19, телефоны для справок: 554-02-83, 553-25-42.

ЛЮБЕРЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ
ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся на 1984—1985 учебный год по специальностям: электрооборудование промышленных предприятий и установок; машины и оборудование промышленных предприятий строительных материалов; производство строительных деталей и железобетонных конструкций; планирование на предприятиях промышленности строительных материалов.

Поступающим необходимо представить: заявление на имя директора, документ о среднем образовании (в подлиннике), медицинскую справку (форма № 086/У), выпуск из трудовой книжки, направление по единой форме для командированных на учебу предприятиям, четыре фотографии (3x4 см).

Вступительные экзамены проводятся с 1 по 10 июля, с 6 по 10 августа, с 16 по 20 сентября по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно).

Документы принимаются с 15 июня по 15 сентября с 9 до 20 часов ежедневно, кроме воскресенья.

Адрес техникума: 140058, поселок Котельники, микрорайон комбината строительных материалов и конструкций, телефон 554-74-49.

Техникум имеет филиалы, расположенные по адресам: Караваново, Рязанский проспект, дом 13, 140090, поселок Малаховка, ул. Чайковского, дом 1.

2-3

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

На Панковский экспериментальный ремонтно-механический завод — газосварщиков, электросварщиков, учеников электротехников, токарев, токаревов, уборщиков производства, слесарей, токарей, машинистов (кочегаров) котельной, сварщиков, кладовщиков центрального склада.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Красногорская, 6. Бюро по трудуустройству.

2-2

ЛЮБЕРЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

приглашает юношей и девушек с образованием 8-10 классов учителя на поваров, кондитеров, бухгалтеров, офицеров. Срок обучения — 1 год. За время обучения выплачивается стипендия в размере 53—63 руб. в месяц.

Администрация треста столовых для продолжения учебы дает желающим направление в техникум общественного питания и Московский институт народного хозяйства им. Г. В. Плеханова.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Волковская, дом 19, отдел кадров.

2-3

УЧЕБНЫЙ ПУНКТ СУ-481

ОБЪЕДИНЕНИЯ «ТРАНСГИДРОМЕХАНИЗАЦИЯ»

объединяет прием на курсы для обучения специальностям: электросварщиков, машиниста механического и электрического оборудования и земснарядов.

Принимаются мужчины не моложе 18 лет. Срок обучения — 6 месяцев. Выплачиваются стипендии в размере 76 рублей в месяц. На время обучения предоставляется благоустроенное общежитие.

Начало занятий — с 15 мая 1984 года.
По окончании учебы предоставляется работа на карьерах и других объектах Люберецкого района.

Адрес учебного пункта: 140100, г. Раменское Московской обл., ул. Зоя Космодемьянской, д. 10, телефоны: 3-28-42, 3-00-69, 3-38-89.

2-3

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ПРОШЛОЕ БЫЛО ОШИБКОЙ» — 11, 12-45, 18-45; «КАСКАДЕРЫ» — 14-30 (удл. программа), 17, 20-30; (малый зал) — «ЕДИНАЯ С ОБМАНОМ» — 10, 15-15; «ЗЕРКАЛО ТРЕСНУЛО» — 11-45, 13-30, 17-30, 19-15, 21.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ВЛАДЫКА СУДЬБЫ» (2 серии) — 11, 17, 20; «УКОЛ ЗОНТИКОМ» — 13-30; «АРАВЕЛА — ДОЧЬ ПИРАТА» — 15.

УХОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: кинодрама «ТВОЙ ДРУГ — КИНО», «ДОБРЫЙ ТА-ЛАНТ» — рассказ о творчестве заслуженной артистки РСФСР Клавы Румянцевой — 15; «МЫ ИЗ ДЖАЗА» — 17-15, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «С ТВОЙ МЕНЯ РАДУЕТ МИР» — 17-30, 19-30, 21-30; (большой зал) — «МУ. ПОГОДИН» — 18.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ОХОТНИК» — 18, 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красногорская,
дом № 4.

Отдел приема в общественные организации —

553-27-07; отдел партийной жизни —

553-14-72; отдел промышленности, замести-

тель редактора — 553-27-35; отделы: сель-

ского хозяйства и строительства — 553-22-21;

ответств. секретарь — 553-28-83; редактор —

553-27-81; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая гипография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1